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MID-WAY betweean Oxford Circus and Piccadilly Circus (West Side).

R;:gent Street, W.1.

And 67, OXFORD STREET, W.1.

A CATALOGUE OF
HIGH-CLASS

Modern Furnifure & Effects,

Removed from 9, Queen's Couwrt, Weml ley ; 29, Mosshall Grove, North
Finehley ; 73, Edgware Road, W.; and a large property to be sold by
order of the Bill of Sale holders.

Which will be Sold by Auction by Messrs.

W. & F. C. BONHAM & SONS

CHARLES BONHAM

AT THEIR SPACIOUS GALLERIES,

On Thursday, October 15th, 1931

At ONE o'clock

On view until | p.m. prior 1o day of Sale, and Catalogues forwardea Post Free on
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At —nn #'67 /“'r’-"’?-é

37

e ———
"]












The

Lot
1

Bl

10

11

12

13

14
15

16
17

19

21

A CATALOGUE.
On THURSDAY, OCTOBER 15th, 1931,

Sale will be held in the large Auction Gallery on the
Ist Floor, commencing at ONE o'clock.

Three rolls of linoleum, 2 yards wide, and roll of smaller
ditto

Two elean deal kitchen tables, 2 sets of steps, dressmaker's
bust on stand and 3 photos in oak frames

Deal kitehen table with drawer, a Blick patent clothes
washer, table wringer, Windsor chair, deal table with
trestles, iron and copper fender, plaster bust, 30 pieces of
dinner ware and 4 jugs

Gas cooking stove with oven and 7 taps, plate rack over

Two electrie fires—220 volts

Electrolux vacuum ecleaner and fittings—200-220 volts

Treadle sewing machine, by Sixcer, on walnut stand

Ditto lot

Two Sun Blaze brass and plated electrie fires—210 volts,
and 1 other

Pine frame folding camp bedstead, a 3ft. top overlay, 3 linen
baskets, 2 coal hods , dressmaker’s bust, tennis marker,
white painted medicine cupboard, knife machine, paper
basket and 2 fibre door mats

Large wicker easy chair, loose cushion, 4 others, bamboo
and lae 2 tier table, ditto corner whatnot and a 4 fold
Sereen

Wicker settee and 2 easy chairs, loose cushions, and ditto
table

Set of 4 bamboo and lae eoffee tables, 4 faney paper baskets.
hand painted 3-fold screen and 1 other

Two eiderdown quilts in faney cases

Five bordered blankets, white quilt, 4 sheets and coloured
bedspread

Four and a half pairs of lace window curtains

Twao damask table eloths, 1 other, 8 towels, 10 side covers,
4 toilet ditto, lace bedspread, 3 lace curtains and 10 dwarf
ditto

Hoover vacuum cleaner—230 volts, and accessories
Three pairs of hemstitehed sheets
Eight bordered blankets
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Six walnut frame chairs in flowered cretonne and tapestry
Easy chair in blue material, extra cover, and another in
grey material
Pair of oval bevelled wall mirrors with brackets
Wing easy chair in tapestry and easy ditto in blue material
Easy chair in brown gilk rep and ditto in eretonne
Walnut frame overmantel, bevelled plates and shelves, and
white enamelled ditto, 8 bevelled plates
Walnut frame settee, spring stuffed in brown stripe damask
Walnut frame eouch, pair of easy chairs and 6 standard
ditto in pegamoid
Ditto frame overmantel, 3 bevelled plates and shelves
Walnut frame couch and ditto easy chair
Adjustable end settee and pair of easy chairs in moquette
Three walnut frame standard chairs, seats in erimson dam-
ask, set of rosewood bookshelves, and 4 carved oak
chairs (8 without seats)
A 2ft. 6in. well made walnut BUREAU, fitted drawers and
pigeon holes, fall-flap, 3 drawers under on cabriole legs
Small drop end Chesterfield settee, spring stuffed in erim-
son rexine, extra cover
Eastern carpet, red and blue colours, 9ft. x 6ft. 3 j"-" g s fon
Persian carpet, red and blue ground, 18ft. 8in. x 8ft. 9in. A /£ /
Blue and red ground Persian corridor rug, 10ft. 5in. x 8ft. |, .5 o O
Thick Persian rug, 5ft. 1lin. x 3ft. din. )| "L bntsy
A 4ft. Bin. mahogany DINING TABLE on cabriole legs and 5/-"‘57__.
serew, 3 extra leaves
A 5ft. well made mahogany and inlaid Sheraton style SIDE- fﬂﬁé‘;h"
BOARD, fitted drawer, cellarette and eupboard, lion head/ & ;—bz‘zﬁ—'
handle, on tapered legs 7
Set of 6 and 2 elbow ditto DINING ROOM CHAIRS, loose ,icg ,
seats In erimson damask
A 2ft. 6in. mahogany and inlaid evlinder fall BUREAU. {Jfb-:l-;}—-""*‘
fitted drawers, pigeon holes, draw-out slide and 2 drawers
under on tapered legs
A Decealion upright cabinet GRAMOPHONE in mahogany {; ¢ K
¢ase, sound box and winder 3
Carved mahogany Chippendale style triple back settee 2 B/-

Bordered crimson and blue ground Persian carpet, 18ft. /f
5in. x 10ft. 1lin. 4 .:;
L -
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Crimson ground Persian rug, 6ft. lin. x 8ft. 6in. S~/ —

& )
Copper curb fender, sercen and implements '-':".-" S i.‘iétq”{_.
A 4ft. mahogany dining table in 2 parts L&f =

Three antique chairs with wood seats and a ladder back
ditto with rush seat

Mahogany frame couch, ditto easy chair, oak frame ditto, T 07 £
and 5 ditto chairs in leather eloth C oltS S

Superior made 6ft. 6in. mahogany and inlaid Sheraton style P
shaped front SIDEBOARD, fitted drawers and cupboards, /4 { y
carved reeded columns and legs, back with cabinet and
cupboards, enclosed by glazed and panel doors

Well upholstered double back SETTEE and pair of EASY /& /
CHAIRS, spring stuffed in brown leather, 8 feather cush-

ions in velvet

Jg

. . . . X o
Pair of large divan easy chairs in brown hide e

Carved mahogany overmantel with shaped bevelled mirrors
and brackets

A 3ft. 6in. antique mahogany bureau, interior fitted drawer
and pigeon holes, fall-front and drawers under

Pair of circular baek easy chairs in green material, 2 feather
cushions and extra covers

Bordered Persian rug, 6ft. 10in. x 5ft. lin.

Two steel and openwork fenders, serpentine front ditto, ditto
trivet, 5 pieees of implements and 2 pairs of tongs

A 4ft. 6in. mahogany telescopie dining table, 4 extra leaves

A 6ft., mahogany sideboard, fitted drawers and cupboards
under, back with 3 bevelled mirrors and shelves

Ditto 2-tier dinner wagon, eupboards under, 2 panel doors

Ditto 8ft. Gin. dining table, patent serew, extra leaf

Bevelled oval mirror in mahogony and inlaid frame, ditto
eoffee tuble and oak palm stand with twisted eolumn

Settee, spring and hair stuffed in green silk rep

Wing easy chair to match

Divan ditto and cireular back ditto

A 8ft. 6in. mahogany cheffonier with 2 drawers and eupboard
with panel doors, loose marble top and ditto open book-
case with shelves

Mahogany revolving bookease

Well upholstered Chesterfield settee, spring and hair stuffed
in mauve tapestry, extra corduroy velvet cover
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Rosewond frame couch in erimson rep,- mahogany frame
easy chair in ditto and a bolster

Pair of large divan easy chairs, spring stuffed in moquette

Crimson and blue ground Persian corridor rug, 8ft. 10 x 5ft.

Ditto, 8ft. x dft. 3in. (a.f.) and ditto, 5ft. Tin. x 3ft. 9in

A 4ft. well made brown ocak pedestal WRITING DESK,
fitted 9 drawers, leather lined top

A 5it. 9in, earved dark oak dwarf open bookease, fitted with
shelves

Well made 4ft. brown oak roll-top pedestal WRITING DESK
fitted drawer, pigeon holes, drawers under and slides

Carved oak umbrella stand with tray and adjustable back
reclining chair with loose cushion in corduroy velvet, 1
other in blue velvet and carved wood folding tray stand
(a.f.)

A 2ft. 3in. dark oak hall settle with rising seat

A 3it. earved oak hall stand, bevelled mirror back and glove
box

An S-day Inacket CLOCK with brass dial and Westminster
chimes in oak case

A 5ft. 6in. carved oak hall settle with lift-up seat

Aneroid barometer and thermometer in earved oak ense

A 3ft. 3in. dark oak gate leg table on twisted legs

A 4ft. 6Gin. ditto SIDEBOARD, 2 drawers, cupboards under

A 3ft. earved dark oak hall wardrobe enclosed by panel door

A 3ft. brown oak bureau bookease, fitted pigeon holes, fall
front with 2 lead light doors

Ditto 4-section Globe-Wernficke BOOKCASE, 4 drawers
under

Two easy chairs in tapestry (1 with extra cover)

Oak frame reclining chair, loose cushion in eorduroy

Oak frame elbow chair, seat in plush, 8 bentwood chairs,
folding bridge table, bamboo 2-tier table and eopper curb
and oak fire sereen

Adjustable end settee and pair of easy chairs in moquette

A 2ft. Bin. oak bureau bookease, fitted drawers and pigeon
holes, fall-front, shelves over with lead light doors

A 3ft. ditto hookease with drawers, shelves, lead light doors

A 3ft. oak 2-flap gate leg table on twisted legs
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Copper kettle on stand, 2 plated flower bowls, ditto scoop,
ditte paper weight, lag eramb tray and brush, pair of
china vases (a.f.), eleetrie table lamp, 1 other, cheese dish
and cover, 4 brass shell cases and 3 walking sticks

English bronze figure, seated

Striking mantel clock in black marble case

Smualler ditto and pair of bronzed Marli horses

Bronze figure of a lady on marble base, signed Poesie pes
CHAMPS

Striking mantel cloek in rosewood and inlaid ease

Woreester china dessert service decorated with flowers—I18
pieces

Worcester china dinner service—46 pieces

A Royal Worcester china tea service—3 pieces with silver
mounts, 3 Worcester pattern vases, Wedgwood bottle, 2
glass flower vases, 2 pottery ditto, 2 china ditto, tobacco
jar, 2 trays, 3 ornaments and 2 blue and white bottles

Large Oriental china plaque, ditto dish, 2 eoloured ditto, 3
Staffordshire groups, blue and white Oriental vase, 2 terra-
cotta plaques, blue plate and 2 saucers

Part blue and gilt china dinner service—34 pieces, and part
dessert ditto—15 pieces

Part tea service—20 pieces, ditto—I12 pieces, teapot, 20
pieces of fancy tea ware, china and plated biseuit barrel.
egg cruet and toast rack

Three glass cake stands, 6 dishes, jug, 5 champagne glasses,
21 wine and other glasses, 2 decanters, 2 celery vases, 6
flower ditto, 2 moulds, 4 baskets, 4 custard cups and 13
other pieces of glass

Freneh striking mantel clock in brass ease and pair of ditto
side vases

Pair of French grey and white china figures and a pair of
blue gilt and Hower decorated 2-handle vases (1 been re-
paired)

Dresden ehina mirror (a.f.), Copenhagen pegina peacock, 2
Oriental china plates, 8 others and pair of white and gilt
vases and covers

French timepiece in ebonized and buhl ormolu ease and stand

0ld English blue and white snapdragon dish, large Wedg-
wood cheese dish and cover, ditto jardiniere, Delft jug
with metal eover, ditto cow, plated cruet frame, china

figure and small jardiniere









AT THE NEW GALLERIES,
14, New Burlington Street, Regent Street, W.1.

FRIDAY,
16th day of OCTOBER, 1931, at TWO o'elock,

Oil Pamntings, Water-color Drawings,
FRAMES, &e.

TUESDAY,
_20th day of OCTOBER, 1931, at ONE o'clock,

MOUSEMOLD FURNITURE

AND EFFECTS.

WEDNESDAY,

21st day of OCTOBER, 1931, at ONE o'clock,
H fine Collection of

ANTIQUE FURNITURE AND GHINA.

THURSDAY,
22nd day of OCTOBER, 1931, at ONE o'clock,

MOUSEHMOLD FURNITURE

AND EFFECTS.

67, OXFORD STREET, W.1.

(OPPOSITE RATHEONE PLACE).

WEDNESDAY,
31st day of OCTOBER. 1931, at TWELVE o'clock,

DOMESTIC & SECONDARY FURNITURE

Advertisements of above will appear in the Telegraph and other
papers, prior to Sale.

Hu;m_.n- & -Cﬂwuinl_. Lap., Priuun_.-li, Baldwin's Place, Hnl-ﬁarn. E.C1.



